



**RECTIFICA HECHO ESENCIAL 2/16**  
**PLAZA S.A. (la "Sociedad")**  
**INSCRIPCION REGISTRO DE VALORES 1.028**

Santiago, 27 de octubre de 2016.

Señor  
Carlos Pavez Tolosa  
**Superintendente de Valores y Seguros**  
PRESENTE

Señor Superintendente:

En cumplimiento de lo establecido en el artículo 9° e inciso segundo del Artículo 10° de la Ley 18.045, y en la Norma de Carácter General N°30 de esa Superintendencia, debidamente facultado al efecto, vengo en rectificar el Hecho Esencial publicado hoy sobre el valor aproximado del efecto contable favorable en resultados (ganancia) de la Sociedad producto de la escisión de la sociedad peruana Aventura Plaza S.A., en el sentido de entenderse que donde dice "US\$ 69,8", debe decir "**US\$ 69,8 millones**".

Sin otro particular le saluda atentamente,

  
Luis Hernán Silva Villalobos  
Fiscal  
**Plaza S.A.**

c.c.: Bolsa de Comercio de Santiago  
Bolsa de Corredores de Valparaíso  
Bolsa Electrónica de Chile  
Banco de Chile, representantes de los Tenedores de Bonos